

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZEREGENY-UTCA 35. Telefon száma 329.

EGYETÉRTÉS

Csávoszky Lajos

Kossuth Ferencz

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. Telefon száma 542.

1895... TELEFON 2342... ULLER J. L. -féle... HAJDEK... KÖNYVEK... KÉP... Hódája... ANNA... ARSA...

Magyarország polgáraihoz!

Mi az országgyűlési függetlenség és 48-as párt 1895-ik évi február hó 23-ik napján tartott értekezletünkön, egyhangulag a következő határozatot hoztuk meg:

«Ni a fölírótak, mint az országgyűlési függetlenség és 48-as párt tagjai, eddig vallott programunk változatlan fenntartásával, és eddig követett irányunkhoz való hű ragaszkodásunk kijelentése mellett, ezenel nyilatkoztunk, hogy nem maradhatunk tovább azon kör kötelekben, melynek többsége a folyó hó 22-én tartott pártértekezleten megtagadta a hozzájárulást azon indítványhoz, mely a függetlenség és 48-as párt programjának megalkuvás nélküli fenntartását mondja ki, s az 1848-iki törvényhozás nagy elvét kívánta a párt működésében jövőre is irányadóul tekinteni, s mely indítvány az ezen elvekhöz való szigorú ragaszkodást jövőre a párt minden tagjára nézve párt-kérdésként jelentette ki. Budapest, 1895. febr. 23. (Aláírások.)»

Kötelességünk volt így határozni. Kötelességünk volt elválni azoktól, a kikkel eddig egy táborba küzdöttünk. Elveinket akartuk a magok tisztaságában megmenteni. A függetlenségi és 48-as párt hatályos működését akartuk a jövőre biztosítani. Másképen nem határozhattunk. Azon szilárd meggyőződésünk kényszerített bennünket az elválásra, hogy csak az a párt lehet erős, csak azon párt töltetheti be híven hivatását, mely egy-egy elvi alapon küzd, és kizárja kebeléből azokat, a kik más irányzatok szolgálatára vállalkoztak.

Az ország polgárainak és különösen azoknak, kik a függetlenségi és 48-as párt hívei, kötelességünk egész nyílt őszinteséggel előadni elhatározásunk előzményeit és okait.

Régóta érezte a függetlenségi és 48-as párt minden igaz és hű tagja, a.nak hiányát, hogy a párt nincsen kellően szervezve, azért méltán félhettünk attól, hogy a velünk szemben álló és erős szervezettel bíró pártok ellenében, pártunk a választásoknál nem lesz akcióképes.

Ervünk mindannyian, hogy szervezkedni kell. De a párt belső életében felismert helyzetünk elhatározásunkban óvatosságra utalt. Nem mertünk a nemzet előtt lépni, a szervezkedést megkezdeni addig, míg a párt kebelében a nyílt ellentéteket megszüntetnünk nem sikerült.

A szervezés előtt azt akartuk biztosítani, hogy a párt ismét az elvi egység alapján álljon. Azt akartuk biztosítani, hogy az elvi egység többé egyesek által megvonható ne legyen.

A választópolgárok bizalma nélkül nem szervezhetjük hatályosan egy olyan párt, melynek nincsenek hatalmi eszközei, melynek minden hatalma elveinek tisztaságában és egységében áll.

Számíthat-e a választópolgárok bizalmára az a párt, mely belső életében meghasonlott? Azok, a kikől elválnunk elutasíthatlan kötelességünk volt, fájdalom, másképp gondolkoztak.

A szervezkedés előfeltételeinek megvalósítására nem törekedtek. Egy oly szervezetet akartak a párttal előadatni, mely ugy bent, mint kőnn, eredetileg a "kormányzást", majd utólag módosítva a vezetést egy intéző bizottságra kívánta ráruházni. Az általunk szükségesnek ismert előfeltételeket mellőzték s a párt belső életében uralgó ellentéteket nem igyekeztek megszüntetni.

Elutasítottak maguktól minden oly törekvést, mely az elvi egység visszaállítására irányult.

Az általunk szükségeseknek tartott előfeltételek nélkül a szervezkedés nem a pártak, hanem csak egyeseknek befolyását és hatalmi körét tágitotta volna.

Ezrel szemben folytunk mi állást. Nem személyes tekintetkből, hanem a párt érdekében. Mi is szervezkedni akarunk, de más okokból, más célból. A kormány által nyíltan hangoztatott ama törekvés szemben, hogy a 67-es közjogi alapon álló pártokat egy táborba akarja tömöríteni, és szemben ama sajátos jelenséggel, hogy hazánkban egy oly párt alakulása van folyamatba, mely párt a 67-es közjogi alap elfogadása mellett, még a telekezeti harcot is felszámolni igyekszik — a függetlenségi és 48-as pártak elutasíthatatlan kötelességévé tette így az elveiket, mint a működési irány tekintetében a nyílt állásfoglalást.

Annnyal inkább kötelességévé vált a nyílt állásfoglalás — mert az országban is nándinkább elterjedt azon nézet, amit

mi megczáfolni nem is tudunk, hogy a pártban nincs meg az elvegyesség.

Ezen nézet különösen azon tényből merített jogosultságát, hogy a pártban egyesek megengedhetők tartották, nemcsak az országgyűlésen és más testületek nyilvános üléseiben mondott beszédekben, hanem a hírlapokban is, és pedig a 67-es közjogi alap támogatására hivatott hírlapokban is — a párt programjával és a 48-iki törvényekben gyökerező iránynyal ellentétes állást foglalni.

Megtörtént az is, hogy a párt megbízásából az országgyűlésen elmondott beszéd után, a párt tagjai közül mások oly irányú beszédek tartottak, melyek épen azon törekvések ellen foglaltak állást, mely törekvések a párt programjából, előbbi pártnyilatkozatokból és párthatározatokból következtek.

Nyíltan elismerjük, sőt kötelesség szerűleg rámutatunk, hogy a pártkör egyik célkitűzészett határozata idézte elő ezen jelenségeket.

Ily saját jelenségek azért állhattak elő, mert a pártkör egyik határozatában megengedte egyeseknek, hogy a többség nézetével s a párt programjával meg nem egyező egyéni nézeteiket követhessék.

A párt együttmaradásának érdekében hozott határozat nem volt alkalmas a cél megvalósítására, sőt azt eredményezte, hogy az egy pártkör kötelekbe tartozók között, az a kölcsönös bizalom, mely nélkül pedig egy párt sem küzdhet hatályosan elveit — mindinkább elvesztette bensőségét és szilárdságát.

A megtörtént hibának elismerése, legbiztosabb gyógyszer az okozott sérelemnek. Az akadályozza meg a sérelem ismétlődését.

Az egymás iránt való bizalmatlanság a pártkörben már oly mérvet ért, hogy egyesek, a kör szabályainak világos rendeletével ellentétben, külön, titkos értekezletekben tanácskörtök s állapotok meg, hogy az intéző hatalmat magukhoz ragadhassák.

A pártkörön kívül tartott értekezletek határozatai váltak döntökké a párt belső életében. A pártkör értekezletein mindig készen lehettünk a külön tanácskozók részéről előkészített meglepetésekre.

Sokszor, és pedig érdemleges kérdésekben nem a kölcsönös megbeszélés és megállapodás alapján keletkeztek a párt határozatai, hanem akként, mint azt a külön tanácsközmányban résztvevők — maguk között előre megállapították.

Most legutóbb is a párt szervezkedésének kérdése, a szervezkedés mikéntje megkezdésére a külön tartott értekezlet megállapodása szerint került a pártkör elé.

A pártkör elnökének tudtán kívül, annak szándékos kikerülésével s a mi előzetes tudomásunk nélkül akarták a külön értekezlet határozatait ráuk oktrofálni.

Csak elnökünk őbersége, s a szabályokhoz való ragaszkodása tette lehetővé, hogy a szervezkedés kérdésében mi is állást foglalhattunk.

Fájdalmasan érintett bennünket ezen eljárás, de nem vezettünk el reményünkkel, hittük, oakain sulya alatt a külön értekezlet megállapítását önmaguk fogják tarthatatlannak elismerni.

Meggyőződésünk volt, meggyőződésünk ma is, hogy a 67-es közjogi alapon álló egyenyevezett néppárttal szemben, a függetlenségi 48-as párt a belső egyenetlenségétől így megvédeni, nem veheti lel majd a harcot a bekövetkezendő választásoknál s talán az eddig elért eredményt is elveszíti.

hogy a párt ragaszkodik eddig vallott programjához, sőt fokozott erővel fog — a megalkuvás kizárásával — küzdeni hazánk állami függetlenségéért, önállóságáért, hogy ezentul is követni fogjuk az 1848. törvények nagy elveit. A párt működésében azokat fogja a jövőben irányadóul tekinteni, és az ezen elvekhöz való ragaszkodás feltétele a párt kötelekébe való tartozásnak.

Az e hó 22-én tartott értekezleten a pártkör többsége határozatunkoz a hozzájárulást megtagadta.

A hozzájárulás megtagadása mellett, még oly hang is emelkedett a pártkör többsége kebelében, hogy a függetlenségi és 48-as párt programjának alapkövet képező 1848. törvények elavultak s már alapjukban is hevenyszett alkotások.

Oly pártkörben, melyben ily hangok emelkedhetnek, melyek többsége sem kész kimondani, hogy a párt programjához ragaszkodik, mely jövőre is megengedhetőnek tartja az 1848-iki törvények nagy elveivel ellentétes irányú követni, tehát az elvi egységet nem akarja, mi, mint a függetlenségi és 48-as párt hű tagjai meg nem maradhattunk.

Nem a szervezkedés ellen foglaltunk mi állást, minden határozati javaslatunkat előterjeszteltük.

Mi is szervezni akartuk a pártot, hogy minden irányban hatályosan működhessék. Mi nem az ellentéteket kerestük, hanem a létező ellentéteket akartuk elismítani.

A párt nagy céljának, a haza függetlenségének, önállóságának érdeke vezetett bennünket, de törekvőnk megtört a pártkör többségének merevségén.

Inkább kevesetb számmal legyünk, hűen, kitartóan ragaszkodók az elvekhöz, tehát egység-s elvi aapon, együttes erűllettel, mint nagyobb számmal, de ellentétes elveket követve, az egymás iránti bizalmatlansággal telt, egymás ellen küzdve.

Határozati javaslatunktól a hozzájárulást csak azok tagadhatták meg, a kik a függetlenségi és 48-as párt programját a maga egészében nem fogadják el.

Mi a függetlenségi és 48-as párt programját minden hozzáadás és megcsönkítés nélkül tartjuk fenn.

Ha a pártkör többsége is mint utólag feltüntetni igyekszik, ugy gondolkozott, miért tagadta meg határozati javaslatunkhoz a hozzájárulást.

A függetlenségi és 48-as párt elvei magasztokak, mi azok ellen harcot soha és semmi körülmények között nem folytathattunk, és csakis azokat ismerjük el a párt tagjait, a kik a program minden elvének és egész irányának megvalósítására meggyőződésük egész erejével törekvesznek, és nem csak taktikai okokból, vagy más célok szolgálatában vállalják azokat sajátjuknak.

Mi határozott ellenék vagyunk és leszünk minden oly kormányval szemben, mely a 67-es közjogi alapon áll.

De ellenék voltunkok nem áldozzuk fel elveinket. Czéunk nem a minden áron való ellenekedés, hanem elveink diadala.

Ha elveinknek megfelelő, törekvéseinket előmozdító akotást czélok akár a kormánypárt, akár bármely párt, azt mi mindenkor támogatni fogjuk.

A mi jó, mindig jó, — a mi üdvös, mindig üdvös, bármely oldalról jöjjön. A mi programunk az volt és lesz mindig, ami ma. Programunk az, amit 1884-ben közrebocsátottunk.

pon a magyar állam önállósága, szabadsága, jövője nem biztosítható, ugyanazért a politikai küzdületen, ellenfeleinknek tartjuk mindazon pártokat, melyek ma ugyan a kormánnyal szemben ellenéteket képeznek, de a 67-es közjogi alapot fenntartani óhajtják.

Mi megalkuvás kizárásával törekvőnk programunk teljes megvalósítására, annak minden részéhez és irányához ragaszkodunk, azokról semmi indokért, még ideiglenesen sem mondunk le.

Mi elveink alapján elveinkért fogunk küzdeni. Egyéni érdekek és törekvések számára nincs hely a függetlenségi és 48-as párt kebelében.

Eluta-itunk magunktól minden oly felogást, mely megkülönbözteti a párt célját és feladatát. Czélunk Magyarország teljes önállósága és függetlensége. Feladatunk is csak egy lehet, annak kivívása.

Nem képezhőti feladatunkat más pártok törekvéseinek dédelgetése, más pártok hatalmi törekvéseinek előmozdítása.

Mi csak elveikért küzdünk, elveinkért lelekesülünk. Egész nyíltsággal elmondunk mit és miért tettünk.

Iléjen felettünk a nemzet, itéletében megnyugszunk. Minket a függetlenségi és 48-as párhoz a meggyőződés erje csatol.

Nem a dicvány, nem az önérdék sugallhat követütk, azok e párton ki sem elégíthetők. Mi csak kötelességünk teljesítését s fogjuk teljesíteni mindenkoron.

Tesszük ezt azon tudatban, hogy a haza önállóságának, a nemzet jogainak, szabadságának szolgálatába állunk.

Birmi jöjjön, a kibontott zászlót el nem hagyjuk soha. A hazaszeretet ad erőt a küzdelemre, nem félünk a harcztól és nem igénylünk elismerést.

Törkvésünk, szándékunk egyenes, tiszta és becsületes. Kelt Budapesten, a függetlenségi és 48-as pártak 1895. évi február hó 28-án megtartott értekezletéből.

Justh Gyula elnök. Műlek Lajos jegyző. A függetlenségi és 48-as párt értekezlete.

A függetlenségi és 48-as pártkör ma délután 4 órakor tartotta Justh Gyula párt-elnök lakásán az ország közvéleménye által nagy érdeklődéssel várt értekezletet, melynek több kimagasló tárgya volt.

Különösen nagy fontossággal bírt ez értekezlet azon okból, mert ezen volt elődöntendő, hogy Polónyi-Uronék csalogató szavára visszamegy-e a párt azon pártkörbe, amelyből az intrikák kiszorították. Az értekezlet egyhangulag kimondta, hogy többé nem engedni magát a pártgyeség jelszava alatt oly tagok szövetségé által kompromittáltani, kik a párt elveit semmibe sem vették s ezáltal a párt érdekeit a legnagyobb veszélynek tették ki.

Térmetesen tehát, hogy a pártkörbe való visszatérést illetőleg a párt ep oly határozott, mint minden legz függetlenségi polgar által csak helyesíthető korrekt választ, adott, egyszersmind a megvalás oakara nézve egy kiállvány intéztetet a nemzet-hez, mely a legilletékesebb bíró lesz a tekintetben, hogy a függetlenségi és 48-as pártak mily uton kell haladni.

Nagy jelentőséget adott még ez értekezletnek az is, hogy az Eötvös Karoly vezéréle alatti függetlenségi párt ez alkalommal olvadt be a függetlenségi és 48-as anyapártba. Mondanunk sem kell, hogy ezen beolvadás ep oly természetes következménye az előzményeknek, mint a mily természetes, hogy két teljesen azonos elvi alapon álló párt egymás mellett fenn nem állhat, s a kisebb pártnak egyesülnie kell a nagyobbbal. Ez egyesülés eddig nem történetelt meg mert elvi akadályok állottak utjában, a melyeket tudvalevőleg Polónyi-Uronék támasztottak. Ezen akadályok az Isáák Dező határozati javaslatának érvényre emelésével s az elvű függetlenségi és 48-as pártkör megalakulásával eltűntetvén, Eötvösök belépése a függetlenségi és 48-as anyapártba pártunk öröme és megerősödésére megtörtént.

Az értekezlet lefolyásáról tudósításunk a következő: Elnök: Justh Gyula. Jegyző Műlek Lajos.

Jelenti továbbá az elnök, hogy a pártak a pártkör ellenlétes nézetű tagjaitól történt megválása az ország minden részében a párttagok között helyeslésre talált, minek kifejezéséül a pártköz üdvözölő sürgönyök érkeztek: Szabolcstól Poosonyból, Szent-Gothárdról, Nagy-Kaposból, Vácraól, Nagy-Lakról, Kőtelekről, Csanádpalotáról és Tornayáról, nemkülönbön a szatmármegyeyi és marostordamegyei függetlenségi és 48-as pártoktól.

Ezen üdvözletek az értekezleten felolvasatván lelkes hangulatot kellettek s közülök egy-kettőt itt közlünk: «Nagy-Károly, febr. 28. d. e. 10 órakor. Justh Gyula orsz. képviselő, Budapest. Helyeslésem a nagy pártmozgalom közepette Isáák Dező hazafias indítványának elfogadásával tanusított magatartását s a május 19-iki kiválás folytatásaként a tiszta függetlenségi és 48-as szellemű liberális párttagok kiválasztását és egyesítését, mindezekhez teljes szívet csatlakozom s őszinte rokonszenveünkről, határtalan bizalmunkról biztosítva, hazafias örömmel üdvözöljők a szatmármegyeyi függetlenségi és 48-as párt mai gyűlésének egyhangulag hozott határozatából: Luby Géza elnök, Bródy Lajos jegyző.»

«Maros-Vásárhely, febr. 28. 1 óra 11 perc. Justh Gyula képviselő urnak Budapesten. A legőszintébb lelkesedéssel üdvözöljők képviselő urat és elvtársait a klerikalizoktól való megszabadulásuk alkalmából. Szívünkbeől óhajtuk Eötvösökkel a fuziót, de Ugron-Polónyiékkal leendő újabb egyesülest határozatlan perhorreszáljuk. Legközelebb nagy pártgyűlésen a párt meggyeszte szervezük. Éljenek a 48 iki alaptörvények! Éljen a liberalizmus! Marost ordavármegyeyi függetlenségi párt.»

Műlek Lajos a nagyküli kerület képviselője a következő sürgönyt vette: «Az ország zilált közgazdasági és politikai helyzete kétszeresen szükségessé teszi a 48-as és függetlenségi párt együttes küzdelmet az állami önállóság kivívásában és azért a beallott pártoskodás, mely fájdmalt kelt ugyan bennünk, de nagyságod szilárd elvűségé és ismert politikai működése zalogaul fogadja választó őszinte bizalmát és rengethétlen ragaszkodását eljárása alkalmából. A végrehajtó-bizottság nevében Becker János pártelnök.»

Ezen bejelentések után Lakatos Miklós képviselő kért a napirend előtt szót, s a következő írásbeli indítványt terjesztette elő: «Tiszelt értekezlet! Ez év márczius hó 20-án lesz egy éve, hogy a magyar nemzet atyját, Kossuth Lajost, örökre elvesztettük. Azt hiszem, hogy a függetlenségi és 48-as párt minden tagja együtt érez velem, midőn azon indítványomat terjeszttem elő a t. értekezletnek, hogy a szomorú örökre emlékeztet napra, gyásznapnépelyt rendezzünk. Kűldessék ki egy ó tagból álló bizottság, mely hívja föl Budapest fővárosi független polgarait a gyásznapnépely való részvételre s készíten tervet a gyásznapnépely megtartásának módosatairól.

A mely nemzet múltjának dicsőségét, valamint elhunyt nagyjainak emlékét nem örzi s nem tiszteli, az nem érdemli a szabadságot. Budapest, 1895. febr. 21.

Lakatos Miklós, képviselő.

Az értekezlet általános helyesléssel fogadta az ep oly hazafias, mint kegyetlensé indítványt s a gyásznapnépely rendezése tárgyában javaslatlételre az elnök vezetés alatt egy bizottságot küldött ki.

Justh Gyula elnök jelenti, hogy Madarász Józsefhez, a függetlenségi párt elnökéhez, ártírt, melyben felkérte őt, hogy a pártgyesülésre nézve még hónapok előtt hozott párthatározatra való szólni sziveskedjenek. Ezen felhívására a függetlenségi pártól Madarász József elnök és Horváth Ádám jegyző aláírásával ellátva azon válasz érkezett, hogy a függetlenségi párt egyhangulag helyeslően az Isáák Dező által benyújtott ismeretes indítványt, miután a Justh Gyula elnöktele alatti függetlenségi és 48-as párt ez indítvány elfogadásával határozott elvi álláspontja helyrekeredett, az egyesület ezen pártal örömmel elhatározta.

Ezen válasz egyhangú éjzenést kellett, mire elnök kijelenti, hogy ez az éjzenés a legzebb felelet elvbarátainknak fönti kézsége nyilatkozata, miért is indítványozza, hogy a függetlenségi párt tagjainak egyesülés végett a pártkörben leendő meghívására Benicsky Árpád és Kállay Lipót küldessék ki. (Általános helyeslés.)

Elnök jelenti ezután, hogy Bartha Miklóstól a pártkörben marad képviselő február 26-ki értekezletnek megállapodását átiratban megkapta, mely egész terjedelmében felolvastatik. Ez átiratban a Hoitsy Pál ismeretes indítványát foglaltatik, melyet lapunkban már közöltünk, s melynek lényege az, hogy az Ugron-Polónyi-párt sajátálal veszi tudomásul Justh Gyula és társainak a pártkörből való megvalásását s a lepest fölrértés következményének tekinti. Hogy a fölrértés megszüntetessék, olyanforma kijelentést tesznek, mintha az Isáák-féle indítványt magukévá tennék s azon reményüket fejezik ki, hogy egy Justh Gyula, mint társai a pártkörbe visszatérnek.

Boda Vilmos: Sajnálattal látja, hogy dacára az átirat bökemény hangon ki, azt komolyan venni alig lehet. Játsszák az ártatlant, mert csak, hogy hibáztak, s mutatják a bökényes hajlékonyságot, hogy annak sikerelensége miatt az őszinte párt tagjai előtt reánk harithassak. Sok óhajra kiterjeszkedik az átirat, a mit a február 23-ki értekezleten meroven megtagadtak, s csak érvend-







frank... (Vertical text on the far left edge)

frank... (Vertical text on the far left edge)

frank... (Vertical text on the far left edge)

frank... (Vertical text on the far left edge)

frank... (Vertical text on the far left edge)

frank... (Vertical text on the far left edge)

frank... (Vertical text on the far left edge)

frank... (Vertical text on the far left edge)

frank... (Vertical text on the far left edge)

frank... (Vertical text on the far left edge)

frank... (Vertical text on the far left edge)

Róma, febr. 28. Mint a „Stefani-egyház”...

Róma, febr. 28. (Az Egyetértés távirata.) Egy...

Róma, febr. 28. (Az Egyetértés távirata.) Egy...

Róma, febr. 28. (Az Egyetértés távirata.) Egy...

Róma, febr. 28. (Az Egyetértés távirata.) Egy...

Róma, febr. 28. (Az Egyetértés távirata.) Egy...

Róma, febr. 28. (Az Egyetértés távirata.) Egy...

KÖZGAZDASÁG.

Bécs, febr. 28. Az osztrák-magyar bank...

Paris febr. 28. A statisztikai központi bizottság...

Paris febr. 28. A szenátus elfogadta egy indítványt...

Bélgia, febr. 28. Az iparosok érkezteték a kereskedelmi...

Paris, febr. 28. (Az Egyetértés távirata.) Boulevard-forgalom...

Bécs, febr. 28. A statisztikai központi bizottság...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

A budapesti kereskedelmi és iparkamara...

szűrtelép előtt levő 100 méternyi partterület...

Róma, febr. 28. (Az Egyetértés távirata.) Egy...

Róma, febr. 28. (Az Egyetértés távirata.) Egy...

Róma, febr. 28. (Az Egyetértés távirata.) Egy...

Róma, febr. 28. (Az Egyetértés távirata.) Egy...

Róma, febr. 28. (Az Egyetértés távirata.) Egy...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

Az utolsó ábrázolás az értéktőzsden. Az utolsó...

IPARÜGYEK.

A birtokosok és borkereskedők országos egyesülete...

vezetik be pályázatok kiírása után. Ugyanez áll a...

KIALLITÁSI ÜGYEK.

Az iparosok és a kiállítás. Az országos iparegyesület...

A gazdasági bizottságok előzetes kiállításának...

Magyar ipar- és kereskedelmi bank részvénytársaság...

Az utolsó ábrázolás az értéktőzsden. Az utolsó...

Az utolsó ábrázolás az értéktőzsden. Az utolsó...

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Február 28. Gabonátőzsde. A mai készenlélet...

A mai készenlélet teljesen változatlanul folyt le...

határozta el az igazgatóság. A közgyűlés többek között...

Mai hivatalos effektív-árak:

Table with exchange rates for various currencies and goods.

Határozatok. Amerikában az üzlet valaminek...

A déli forgalomban a megjavult vételkezdés...

Déli tőzsde. Borlinnek 1/4 márkával magasabb kursuzai...

Déli tőzsde. Borlinnek 1/4 márkával magasabb kursuzai...

Déli tőzsde. Borlinnek 1/4 márkával magasabb kursuzai...

Terménytőzsde.

A terménytőzsde ma változatlan irányzat mellett...

Értéktőzsde.

A tegnapi szűrdára fordult irányzatból ma erőteljes...

határozta el az igazgatóság. A közgyűlés többek között...

Mai hivatalos effektív-árak:

Table with exchange rates for various currencies and goods.

Határozatok. Amerikában az üzlet valaminek...

A déli forgalomban a megjavult vételkezdés...

Déli tőzsde. Borlinnek 1/4 márkával magasabb kursuzai...

Déli tőzsde. Borlinnek 1/4 márkával magasabb kursuzai...

Déli tőzsde. Borlinnek 1/4 márkával magasabb kursuzai...

Terménytőzsde.

A terménytőzsde ma változatlan irányzat mellett...

Értéktőzsde.

A tegnapi szűrdára fordult irányzatból ma erőteljes...





